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UVOD 
 

 
Riječ “Basic” označava programski jezik BASIC (Beginners All–Purpose Symbolic 
Instruction Code),  koji koristi više programera nego bilo koji drugi jezik u povijesti računala. 
Razvio se iz originalnog programskog jezika BASIC i sadrži više stotina izraza, naredbi i 
funkcija, od kojih je najveći dio direktno povezan sa Windows grafičkim interfejsom. Visual 
Basic spada u grupu RAD (Rapid Application Development) alata što znači da je zamišljen 
kao alat za brzo kreiranje i izradu programa. Brzina se postiže zahvaljujući konceptu ugradnje 
gotovih podloga i elemenata ugrađenih u operativni sistem, tzv. GUI (Graphical User 
Interface) u vidu IDE (Integrated Development Environment) iako zahtjevniji programeri 
mogu dizajnirati vlastite podloge i elemente. Gotovim elementima se u principu 
„programiraju“ osobine ili događaji uzrokovani zahtjevom korisnika tj. događajem. Početnici 
mogu stvarati korisne aplikacije poznavajući svega nekoliko naredbi, iako snaga ovog jezika 
omogućava profesionalcima da postignu sve što se može postići koristeći bilo koji drugi 
Windows programski jezik. Programski jezik Visual Basic nije jedinstven samo za Visual 
Basic, tu je čitav programski sistem, Applications Edition uključen u Microsoft Excel, 
Microsoft Access, te puno drugih Windows aplikacija koristi taj isti programski jezik. Visual 
Basic Scripting Edition (VBScript) je široko korišten jezik za izradu skripti i dio je Visual 
Basic programskog jezika. Investiranje u učenje Visual Basica omogućava pristup i u ta 
područja. Bez obzira na to je li cilj korisnika stvaranje male uslužne aplikacije za sebe ili 
svoje kolege, velikog sveobuhvatnog sistema ili čak aplikacija koje ćete distribuirati širom 
svijeta putem Interneta, Visual Basic je alat koji omogućava:  

• Pristup podacima i kreiranje baza podataka, gotovih aplikacija i dijelova za veće 
sisteme za sve poznate formate baza podataka, uključujući Microsoftov SQL Server, 
Paradox, Fox Pro ali i ostale napredne baze.  

• Kreiranje i korištenje ActiveX tehnologija čime se povećava funkcionalnost drugih 
aplikacija, kao što su aplikacija za obradu teksta Microsoft Word, tablični kalkulator 
Microsoft Excel, te druge Windows aplikacije. Možete čak i automatizirati aplikacije i 
objekte kreirane korištenjem Professional ili Enterprise verzije Visual Basica.  

• Povećanje internet sposobnosti u vidu jednostavnijeg pristupa dokumentima i 
aplikacijama putem Interneta iz vaše aplikacije te dopuštaju stvaranje Internet server 
aplikacija.  

Gotova aplikacija je stvarna .exe datoteka koja koristi Visual Basic Virtual Machine dodatak 
za rad i možete je slobodno distribuirati na sva računala koja koriste neki od Windows 
operativnih sistema. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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